

# 年題：蛻變更新 綻放豐盛



富山平安福音堂

地址：九龍富山邨富禮樓地庫二層 1-2 室

電話：2329 8498 傳真：2726 5570 電郵：[info@fspec.org.hk](mailto:info@fspec.org.hk) 網址：<http://www.hkpec.org/fus/>

長老：劉克華 莊啟松 梁志華 黃育金 許家輝

傳道人：顏家輝 李德輝 倪月秀 蔡玉祥

福音同工：陳燕玲

幹事：葉應嫻

2022 年 5 月 22 日

## 動態清零

黃育金

2019 冠狀病毒困擾了香港兩年多，相信大家都聽過「動態清零」及「與病毒共存」的對付病毒政策，中國大陸及香港常用動態清零，動態清零是指當發現一例傳染病確診個案，即在醫學收治的同時進行流行病學調查、隔離密切接觸人員、控制病毒的影響範圍，以減少傳播和確診人數的一種防疫抗疫政策。而隨著疫苗普及接種及病毒殺傷力下降後，大部分地區(例如新加坡及歐美等地)於 2021 年陸續解除清零政策，改用與病毒共存的策略，根據這一策略，2019 冠狀病毒被視為一種無法完全控制的地方性疾病——與流感等其他疾病一樣，並強調恢復疫情前的生活方式，而不是繼續執行嚴格的公共衛生措施(包括封鎖和限制集會、進行核酸檢測、隔離病患、佩戴口罩等)。

筆者不是傳染病專家，更無意討論政治上的誰是誰非，只是偶然隨想下，我們的屬靈生命是否也存在著「罪惡清零」及「與罪惡共存」？

「你若行得好、豈不蒙悅納、你若行得不好、罪就伏在門前。他必戀慕你、你卻要制伏他。」(創 4:7)

世界第一宗謀殺案源於嫉妒，因該隱嫉妒他的弟兄亞伯，怒氣隨之而起，就殺了亞伯。罪入了世界的可怕性是它會戀慕人，而人亦會甘心臣服它的腳下。我們信主後，應該是「罪惡清零」，但可是在現實生活裏，我們卻常常面對「與罪惡共存」的困擾。基督徒也常常在「清零」和「共存」的掙扎中，罪惡清零之難在於我們生活在這個充滿罪惡的世界，加上仍有舊人在我們心中，「私慾既懷了胎，就生出罪來；罪既長成，就生出死來。」(各 1:15) 還有撒但不斷的試探，彼得提醒我們：「務要謹守、儆醒。因為你們的仇敵魔鬼、如同吼叫的獅子、遍地游行、尋找可吞喫的人。」(彼前 5:8) 相信弟兄姊妹都經歷過「立志為善由得我、只是行出來由不得我」的掙扎，所以保羅才會在羅馬書說：「我真是苦阿、誰能救我脫離這取死的身體呢。」(羅 7:24) 基督徒是否只能與罪惡「共存」，而不能「清零」呢？

倘若靠人自己的努力，相信人一生也不能戰勝罪惡，否則耶穌基督也不用降生釘死為眾人犧牲了！但保羅不是停留在 7:24 的掙扎中，他隨即在 7:25 說：「感謝神、靠著我們的主耶穌基督就能脫離了。」(羅 7:25 上) 我們若仍然靠自己的努力，在與罪惡「共存」時是不能得勝罪惡的，但靠著我們的主耶穌基督就能「清零」了！

「清零」的關鍵在於我們每發現一「罪惡」確診個案，即進行「聖經處理罪惡」調查，隔離「罪惡的來源」、控制「罪惡」的影響範圍，以減少「罪惡」的破壞性！願以下的經文成為我們面對「罪惡」的疫苗：

利 11:45 所以你們要聖潔、因為我是聖潔的。

箴 4:23 你要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。

詩 119:9 少年人用甚麼潔淨他的行為呢？是要遵行你的話！

詩 119:11 我將你的話藏在心裏，免得我得罪你。

太 21:22 你們禱告、無論求甚麼、只要信、就必得著。

**09:00 擘餅 (劉克華弟兄)****【是為了我罪】**

在十架上被人冷眼嘲笑，汗血淌滴下救主被釘死，  
 主宰基督為人背上苦擔，繫掛那木頭的應是我。  
 是為了我罪，祂捨尊貴，是為了我罪，祂犧牲一切，  
 在十架上，恩主彰顯祂的愛，罪債於一身，祂拯救萬世。

復活盼望罪人今得新生，信祂的必可承受永生，  
 復活盼望罪人變改身心，並賜我聖靈祂一世護蔭。  
 被罪惡枷鎖，今得釋放，被罪惡枷鎖，今可得衝破，  
 復活盼望，是讓主居於心裡，願一生跟主，祂一世導引。

**【怎能如此】 (敬 132)**

- 1 怎能如此，像我這樣罪人，也能.蒙.主寶.血救贖？  
 因我罪過.使祂受苦，因我.罪過.，使祂受死，  
 奇異的愛，何.能.如.此.，我主..我神..，竟為..我死。  
 奇異的愛，何能如此，我主我神，竟.為我死。
- 2 我的心靈多年被囚捆綁，被罪.包.圍，幽.暗無光，  
 主眼發出.復活榮光，使我.覺醒.，光滿牢房；  
 鎖鏈斷落，心.得.釋.放.，我起.來跟..隨你..前往。  
 奇異的愛，何能如此，我主我神，竟.為我死。
- 3 不再定罪，今我再不畏懼，耶穌.與.祂所.有屬我，  
 我活在永.活元首裡，穿起.公義.聖潔白衣，  
 坦然進到神.寶.座.前.，因我..救主..，我得..榮冕。  
 奇異的愛，何能如此，我主我神，竟.為我死。

**10:00 詩歌敬拜 (詩班)****【面對抉擇】詩集：共享歌集 02，15**

環境諸多變遷，誰可以看見，明天的發展和際遇？  
 人智慧有限，難作選擇，前路一片茫茫如沒路牌！  
 人心思可變更，誰可以看透，人心中的構思和計劃？  
 人你我互謀，難作審斷，前路一片茫茫如沒路牌！

副歌：面對抉擇面臨困惑，心底裡幾番衝動：

人去亦難留更難，常退避沒有用！  
 今天我有主耶穌的足印，給我作指引！  
 面對艱難我誓要跟從，原因主智慧無限。  
 實在我不配為我作選擇，原因我已屬上主所有。

**【因著信】詩集：角聲使團角聲使團敬拜讚美專輯 08 曲、詞：盧永亨**

憑信，他離別吾珥；因信，全然奉上愛子；  
 憑信，還有人全力抓住天使，贏到祝福、換了名字...  
 憑信，他行近紅海；因信，連潮浪也分開；  
 憑信，曾有人被困於獅子坑內，仍敬拜上帝，發誓至死不改！  
 在某天他下決心圍繞在城外，憑信放聲呼喊，城牆便倒塌下來；  
 又有先知被擄他方常在心裡靜待，仍確信上帝榮耀會回來！  
 憑信，我們懷著憑據；因信，同尋著了應許；  
 憑信，能夠發現在世間只是寄居，朝更美家鄉走回去！

**【全然歸你】詩集：重投豐盛，10 曲：古丹青 詞：唐桂成**

平凡是我，我算什麼？真猜不透你愛我為何？  
 你降生地上，又犧牲救贖我，恩典怎去報答？這樣多！  
 榮耀頌讚永遠屬你，多麼尊貴，哪有可媲美？  
 你竟肯揀選，用真光照亮我，深感不配，你卻接納我！  
 願我一生全然歸你，獻在壇上，來為你發亮；  
 這玉瓶要如此打破，才在世上為你散發馨香！  
 願我一生全然歸你，忠心至死，仍沒有退避，  
 方可見証耶穌的愛，原是偉大，無法計算盛載！

聽道要訣: 1. 神的教導及提醒 2. 神的認識 3. 生命的反省 4. 生命的實踐 5. 金句 6. 禱告/立志

講員：蔡玉祥弟兄

講題：聖約

經文：耶11:1-10

## 五月份主日聚會負責人

青 成 崇 拜								少 年 崇 拜		
日期	擘餅	主席	講員	司琴	司事組	報告	影音	主席	講員	司事
22/5	劉克華	李德輝	蔡玉祥	蘇麗儀	譚傑文	許家輝	文添 銘惠	王耀宗	劉克華	李念澄
29/5	莊啟松	邱俊傑	蔡玉祥	李秋虹	莊啟松	莊啟松	哲輝 恩臨	黃銘恩	倪月秀	凌日添
兒童崇拜	22/05		初班：霍嘉琪		高班：詹遠芳		司事：傑文組			
	29/05		初班：陳怡		高班：家榮、彩珊		司事：啟松組			
青成崇拜	下主日(29/05)司事：啟松組									
	陳慶業 霍偉康 利兆鈞 丁超達 黃銘恩 嚴君南 莊彬輝 章天慧 雲欣婷 陳美慧 霍嘉琪 吳紫明 田慧芯 黃麗珍 梁天恩 彭慧蓮 吳愛珍 陳 怡									
4-6月少崇導師：李德輝 盧慶良 王耀宗 梁智泉 黃銘恩 黎韋茵 關靜雯 巫惠儀										
4-6月慕崇組長：李慧冰、彭秀珍 (報告:陳燕玲 音响:曾劍雄)										

上週三晚 (18/05) 祈禱會

主題：華恩事工

出席：24人

本週三晚 (25/05) 祈禱會

主題：長青部

負責人：黃石

## 報告事項：

1. 本主日聚會安排如下：

- 09:00 擘餅 (實體加網上 YouTube 直播，不設 zoom)
- 10:00 聯合崇拜 (實體加網上 YouTube 直播)
- 10:15 少年崇拜 (在新 Teen 地舉行)
- 10:15 兒童崇拜 (實體進行並恢復主日學)
- 11:30 查經基要班副堂舉行 (實體+錄影，無 zoom)

靈命塑造之旅「服侍和意義二」下主日(29/5)在大堂舉行(實體+YouTube)。

- 夫婦小組本主日會在查經班時間有實體特別聚會：「夫婦小組大聚集」，內容為彼此祈禱分享及探討夫婦小組的未來方向，請所有夫婦小組的肢體到副堂出席。
- 6月5日主日崇拜後 11:30am-12:15pm 於大堂有組長會，總結檢討上半年查經和分組情況、並探討對往後安排或方向的意見，及一同守望禱告。請各團導師、職員和組長預留時間出席。
- 2022 聯堂培靈會將在 6 月 9-11 日(週四至六)晚上以網上直播形式舉行)，主題「毋忘主恩、邁步前行」，大會講員洗日新院長，附有 30 日靈修材料已在消息發佈群組中發送給肢體預習，如有問題可 WhatsApp23298498 聯絡富平幹事索取。請弟兄姊妹預留時間出席並代禱。三晚聚會直播連結請按以上 QR code 加入。
- 2021-22 年度奉獻收據已經發出，如未能領取的肢體請聯絡應媚或 WhatsApp 23298498 取電子版或提供最新郵寄地址寄上紙本收據。



聯堂培靈會

## 中心消息：

- 中心於 5 月 27 日(五)上午 10:30 至 11:30 舉行健康講座，主題為「走過抗疫的日子」，認識我們可以如何調適自己的身心狀態，保持健康，歡迎報名參加。
- 中心於 6 月 15 日(三)上午 11:00 至 12:30 舉行手工曲奇，歡迎婦女參加，現接受報名啦!